



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MSCAfellow3@MUNI

(reg. č. CZ.02.2.69/0.0/0.0/19_074/0012727)

Cílem projektu je zajištění realizace projektových návrhů, které byly úspěšné ve výzvě Evropské Komise v programu H2020: Marie-Sklodowska-Curie Actions – Individual Fellowships v roce 2018. Vědci z Masarykovy univerzity získali excelentní hodnocení a skrze realizaci jejich projektových záměrů dojde k posílení vědeckého výkonu a mezinárodní spolupráce na MU. Výsledkem projektu budou vědecké výstupy té nejvyšší kvality, kterou zaručuje jak schéma MSCA-IF, tak kvalita mentorů a prostředí MU.

Realizace projektu je považována za klíčovou činnost vedoucí ke zvýšení kvality vědecké práce a efektivity výzkumných týmů na MU. Projekt je plně v souladu s Dlouhodobým záměrem MU na období 2016-2020, a to skrze plnění strategických priorit "Excelence a relevance výzkumu" a "Efektivita výzkumu a stimulující prostředí".

Projekt si klade za cíl podpořit excelenci výzkumu prostřednictvím realizace celkem 7 úspěšných projektů MSCA-IF na CEITEC MU a Fakultě sociálních studií, s důrazem na internacionalizaci, multidisciplinaritu, intersektorální mobilitu a spolupráci. Cíl projektu je plně v souladu s Dlouhodobým záměrem MU na léta 2016 - 2020, který má jeden ze strategických cílů "Upevnit postavení a viditelnost univerzitního výzkumu v mezinárodním prostředí a zvýšit zapojení univerzity v mezinárodních výzkumných projektech a konsorciích", čehož lze mj. dosáhnout právě skrze působení nově přijatých vědeckých pracovníků na MU.

Díky realizaci předkládaného projektu dojde mimo jiné k následujícím změnám:

- Posílení lidských zdrojů příchodem excelentních vědeckých pracovníků ve vymezeném čase na Fakultu sociálních studií a vysokoškolský ústav CEITEC MU;
- Zvýšení předpokladů pro úspěšné vytváření partnerství a rozvoje spolupráce se zahraničními vysokými školami, univerzitami a vědeckovýzkumnými institucemi, díky vědecké mobilitě;
- Zkvalitnění služeb poskytovaných příchozím vědeckým pracovníkům na MU;
- Rozvoj soft skills vědeckých pracovníků s ohledem na požadavky Masarykovy univerzity;
- Vznik publikací ve významných mezinárodních časopisech, které budou přínosem pro prestiž zúčastněných pracovišť a zvýší vědecký výkon MU;
- Podpora vědeckých pracovníků v získávání grantů a informovanosti o možnosti dalších způsobů financování, které umožní nejen pokračování jejich výzkumných snah, ale také podpoří pozice excelentních vědců na MU a zvýší povědomí a prestiž univerzity.

Řešitel projektu: doc. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

Období realizace: 1. 7. 2019 – 31. 12. 2022